



Inspectoratul de Jandarmi Județean Mehedinți  
Comisia de concurs

**APROB**  
PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS

**GRAFICUL CONCURSULUI**

pentru ocuparea prin concurs/examen a postului de execuție vacant de ofițer specialist II la serviciul Logistic – compartimentul Administrare patrimoniu imobiliar și protecția mediului, funcție prevăzută cu gradul de locotenent-colonel, la **poziția 79** din statul de organizare al Inspectoratului de Jandarmi Județean Mehedinți, **prin încadrare directă/rechemare în activitate**

<b>Activitate</b>	<b>Termen/Perioada/Observații</b>
Candidații depun cererea de înscriere și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare la adresa de e-mail: <b>resurse_um0524@jandarmeriamehedinti.ro.</b>	până la data de 04.06.2024, ora 16:00
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, precum și a dosarului de recrutare.	10.06.2024 - 14.06.2024
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs. <b>ATENȚIE! Această etapă a concursului, nu se contestă!</b>	10.06.2024-15.06.2024, la sediul IJJ Mehedinți, precum și pe site-ul M.A.I. <b>hub.mai.gov.ro</b>
Proba ”test scris” va avea loc la sediul Inspectoratului de Jandarmi Județean Mehedinți din Drobeta Turnu Severin, strada Portului nr. 2, sau la o altă locație care va fi comunicată ulterior, în timp util.	în data de 06.07.2024 la o oră care va fi comunicată ulterior în timp util candidaților la sediul IJJ Mehedinți, precum și pe site-ul M.A.I. <b>hub.mai.gov.ro</b>
Afișarea rezultatelor după testul scris	imediat după finalizarea corectării testelor scrise
Depunerea contestațiilor (după caz) la adresa de e-mail: <b>resurse_um0524@jandarmeriamehedinti.ro</b>	în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor
Soluționarea contestațiilor	în termen de 2 zile lucrătoare după data limită de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor finale	imediat după finalizarea activităților la sediul IJJ Mehedinți, precum și pe site-ul M.A.I. <b>hub.mai.gov.ro</b>

**Membri comisiei de concurs**